



**INFORMACE PROREKTORA PRO STUDIJNÍ A SOCIÁLNÍ ZÁLEŽITOSTI  
K ROZMEZÍ ÚLEV NA POPLATCÍCH ZA NADSTANDARDNÍ DOBU STUDIA  
PŘI PODÁNÍ ODVOLÁNÍ PROTI ROZHODNUTÍ O VYMĚŘENÍ POPLATKU ZA STUDIUM**

<b>studijní důvody</b>	<b>výše úlevy</b>
prospěch do 1,2 (matematické zaokrouhlení na základě předchozího akademického roku v posuzovaném studijním programu, pokud v předchozím akademickém roce hodnocení schází – např. jen zápočty, přerušení studia apod. – potom na základě posledního hodnoceného	prominutí
prospěch do 1,5 (matematické zaokrouhlení na základě předchozího akademického roku v posuzovaném studijním programu, pokud v předchozím akademickém roce hodnocení schází – např. jen zápočty, přerušení studia apod. – potom na základě posledního hodnoceného	snížení na 1/3
prospěch do 1,8 (matematické zaokrouhlení na základě předchozího akademického roku v posuzovaném studijním programu, pokud v předchozím akademickém roce hodnocení schází – např. jen zápočty, přerušení studia apod. – potom na základě posledního hodnoceného	snížení na 1/2
Úspěšné ukončení studia státní závěrečnou zkouškou v období, za které byl poplatek vyměřen.	poměrná část za každý započatý měsíc; prominutí při ukončení studia SZZk do 1 měsíce od data vzniku poplatkové povinnosti
pokud s ohledem na mezinárodní mobilitu organizovanou univerzitou nebo fakultou v délce minimálně 2 semestry vznikne poplatková povinnost	prominutí
Rozhodnutí o vyměření poplatku bylo vydáno v době, kdy probíhá řízení o ukončení studia (dosud neukončené pravomocným rozhodnutím o ukončení studia).	prominutí
<b>sportovní reprezentace</b>	<b>výše úlevy</b>
Student v souladu s § 54a odst. 2 zákona o vysokých školách předloží vysoké škole nebo fakultě potvrzení o tom, že je sportovním reprezentantem České republiky ve sportovním odvětví, vydané sportovní organizací zastupující toto sportovní odvětví v České republice, má v souvislosti s touto skutečností právo na úpravy průběhu studia, které studentovi umožní účast na reprezentaci a nezbytnou přípravu.	prominutí

<b>činnost ve prospěch univerzity/fakulty</b>	<b>výše úlevy</b>
úspěšná reprezentace univerzity/fakulty na mezinárodní úrovni	v rozmezí úlev 1/3 až prominutí
úspěšná reprezentace univerzity/fakulty na celorepublikové úrovni	v rozmezí úlev 1/2 až 1/3
úspěšná reprezentace univerzity/fakulty na oblastní úrovni	snížení maximálně na 1/2
podíl na vědecké činnosti univerzity (zejména pomocné vědecké síly, studenti zapojení do univerzitních projektů)	snížení maximálně na 1/2
<b>sociální důvody</b>	<b>výše úlevy</b>
oboustranné osíření během studia do 26 let věku studenta	prominutí
dávky pomoci v hmotné nouzi (příspěvek na živobytí, doplatek na bydlení, mimořádná okamžitá pomoc)	prominutí
nárok na sociální stipendium	prominutí
příspěvek na péči (invalidita II. – IV. stupně)	prominutí
závažné zdravotní důvody trvalého či dlouhodobého charakteru	prominutí
nutná nadstandardní péče o osobu blízkou či žijící ve společné domácnosti, která je invalidní či dlouhodobě nemocná	prominutí
rozhodnutí o mimořádném přerušení studia	prominutí
uznaná doba rodičovství evidovaná v IS SU	prominutí
jednostranné osíření během studia do 26 let věku studenta	snížení na 1/3
dávky státní sociální podpory (přídavek na dítě, příspěvek na bydlení)	snížení na 1/3
příspěvek na péči (invalidita I. stupně)	snížení na 1/3
rodičovský příspěvek a svěření dítěte do vlastní péče	snížení na 1/3
rodičovský příspěvek	snížení na 1/2
svěření dítěte do vlastní péče	snížení na 1/2
<b>odložení termínu splatnosti</b>	<b>výše úlevy</b>
rektor může odložit termín splatnosti poplatku na základě vlastního posouzení žádosti	stanovení nového termínu splatnosti